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Pridružite se nam na 
2. čebeljem pustnem 
karnevalu na Bledu

V nedeljo, 23. februarja, bo na Bledu 
potekal 2. čebelji pustni karneval, ki ga 
organizira Turizem Bled v sodelovanju 
s ČZS. Tema letošnje pustne povorke 
so kranjske čebele sivke, čebelarstvo 
in vse, kar je povezano s to koristno 
žuželko! Sodelovanje na pustni po-
vorki pomeni priložnost za druženje 
in odlično promocijo našega čebelar-
stva ter vašo predstavitev javnosti. 
Vabimo vas, da motivirate in organi-
zirate skupine in se v čim večjem šte-
vilu udeležite letošnje čebelje pustne 
povorke. Zbor mask bo med 14.00 in 
14.30 pri Infrastrukturi Bled, od koder 
bo povorka nadaljevala pot čez Bledec 

na Jezersko promenado, kjer se bodo 
maske prvič predstavile gledalkam 
in gledalcem, zatem pa sledita druga 
predstavitev mask na spodnji ploščadi 
Trgovskega centra Bled ter čebelarsko 
obarvana pustna zabava s skupino Ca-
lypso. Turizem Bled sprejema prijave 
skupin do vključno 17. februarja na 
e-naslov: mateja.vilman@visitbled.
si, informacije o pustnem karnevalu 
pa so na voljo na telefonski številki 
045/780 500. Ob prijavi je treba nave-
sti: ime in opis pustne maske, osebo 
za stik skupine z elektronskim naslo-
vom in telefonsko številko mobilnega 
telefona, predvideno število oseb v 
povorki, morebitne posebnosti vaše 
skupinske maske (vozilo in druga me-
hanizacija, druge posebnosti), opis za 
namen predstavitve skupine po ozvo-

čenju (opis društva, skupinske maske, 
vaših dejavnosti ipd.). Vsi člani pravo-
časno prijavljenih skupin bodo preje-
li bon za pustni krof in čaj, sladkan s 
Slovenskim medom višje kakovosti. 
Pridne kranjske sivke pa bodo poskr-
bele za sladkanje z medenjaki. Vablje-
ni k udeležbi in soustvarjanju pravega 
pustnega vzdušja na Bledu! 

Tanja Magdič, svetovalka JSSČ
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Predstavitev ukrepov 
Tehnična pomoč 
čebelarjem in 
organizacijam čebelarjev 
in Racionalizacija sezonske 
selitve panjev

20. decembra 2019 je bila objavljena 
Uredba o izvajanju Programa ukrepov 
na področju čebelarstva v Republiki 
Sloveniji za obdobje 2020–2022 (Ur. 
l. RS, št. 78/2019). Programsko obdo-
bje velja od 1. avgusta 2019 do 31. julija 
2022. Predstavljamo ukrep Tehnična 
pomoč čebelarjem in organizacijam če-
belarjev, ki je namenjen sofinanciranju 
čebelarske opreme, in ukrep Racionali-
zacija sezonske selitve panjev. Podrob-
nejše informacije glede obeh ukrepov 
smo objavili na spletni strani ČZS. Ce-
lotna uredba pa je objavljena na ura-
dni-list.si/_pdf/2019/Ur/u2019078.pdf.

Podukrep Sofinanciranje čebelar-
ske opreme

Čebelarji bodo lahko tudi v tem ob-
dobju uveljavljali sofinanciranje če-
belarske opreme. Dosedanji seznam 
opreme je dopolnjen s strojem za za-

piranje embalaže čebeljih pridelkov in 
s kontrolno tehtnico za embaliranje. 
Vlagatelj mora opraviti usposabljanje 
o Smernicah dobrih higienskih navad 
v čebelarstvu, prav tako veterinarsko 
izobraževanje s področja zdravstvene-
ga varstva čebel in apitehničnih ukre-
pov, ki ne smejo biti starejši od štirih 
let pred objavo razpisa. Vlagatelj je do 
sredstev v okviru tega ukrepa upra-
vičen največ dvakrat v programskem 
obdobju 2020–2022.

Deleži sofinanciranja čebelarske 
opreme znašajo do 60 % skupne vre-
dnosti izvedenega nakupa čebelar-
ske opreme brez vštetega DDV, ki ne 

presega višine stroškov, ki jih pred-
piše vlada. Pri sofinanciranju čebe-
ljih panjev s testnimi vložki pa delež 
sofinanciranja znaša med 70 in 100 % 
skupne vrednosti izvedenega nakupa, 
glede na pogoje, ki jih izpolnjuje vla-
gatelj (število čebeljih družin, izobraz-
ba, vključenost v sheme kakovosti oz. 
v ekološko čebelarstvo). Podukrep za 
invalidne osebe določa najvišjo sto-
pnjo sofinanciranja.

Ukrep Racionalizacija sezonske se-
litve panjev

Vlagatelj je upravičen do sofinan-
ciranja nakupa sredstev za prevoz če-

Najvišji znesek sredstev 
sofinanciranja čebelarske 
opreme pri vlagatelju z

Znesek za sofinanciranje 
opreme do 60 % EUR brez 
DDV

Znesek za sofinanciranje 
opreme do 70, 80 ali 100 % 
EUR brez DDV

1 do 20 čebeljimi družinami 1000 1500
21 do 40 čebeljimi družinami 2000 3000
41 do 100 čebeljimi družinami 4000 6000
101 do 249 čebeljimi družinami 6000 9000
250 in več čebeljimi družinami 8000 12.000

Najvišji znesek sredstev sofinanciranja 
sredstev za prevoz čebel na pašo pri 
vlagatelju z

Znesek za sofinanciranje opreme do 60 % 
EUR brez DDV

41 do 150 čebeljimi družinami 6000
več kot 150 čebeljimi družinami 15.000
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bel na pašo, če je opravil nakup novih 
sredstev za prevoz čebel na pašo. Vla-
gatelji morajo imeti opravljeno uspo-
sabljanje o Smernicah dobrih higien-
skih navad v čebelarstvu, veterinarsko 
izobraževanje s področja zdravstvene-
ga varstva in apitehničnega usposa-
bljanja čebel, najmanj štiri leta pred 
objavo javnega razpisa. Delež sofinan-
ciranja znaša do 60 % skupne vredno-
sti brez vštetega DDV, ki ne presega 
višine stroškov, ki jih predpiše vlada. 
Vlagatelj je upravičen do sredstev naj-
več dvakrat v programskem obdobju 
2020–2022.

Na kaj morate biti še posebej po-
zorni pri obeh ukrepih

Vlagatelj mora biti vpisan v Regi-
ster čebelnjakov najmanj tri leta pred 
objavo javnega razpisa. Poročati mora 
o številu čebeljih družin v skladu s 
pravilnikom, ki ureja vpis v Register 
čebelnjakov. Podatke je treba sporoči-
ti najkasneje do 1. decembra za tekoče 
leto. Vsak čebelar je dolžan v Register 
čebelnjakov sporočiti podatke o števi-
lu čebeljih družin, ki jih ima v lasti v 
posameznih čebelnjakih na dneva 15. 
april in 31. oktober. V programskem 

obdobju 2020–2022 mu ni smela biti 
izdana pravnomočna odločba Uprave 
za varno hrano, veterinarstvo in var-
stvo rastlin glede nepravilne uporabe 
zdravil.

Vlada bo pred objavo javnega raz-
pisa za sofinanciranje čebelarske 
opreme in racionalizacijo sezonske 
selitve panjev s sklepom predpisala 
najvišjo višino priznanih stroškov 
nakupa čebelarske opreme in novih 
sredstev za prevoz čebel na pašo. Za 
programsko leto 2020 se bodo sred-
stva izplačala do 15. oktobra 2020. 
Čebelarji, ki boste kupili opremo v 
državi izven Evropske unije in jo uvo-
zili, morate obvezno blago prijaviti 
in plačati carinske dajatve. Uredba v 
sklopu ukrepa Tehnična pomoč čebe-
larjem ne predvideva sredstev za sofi-
nanciranje prvega nakupa za čebelarje 
začetnike. Razpis Tehnična pomoč 
čebelarjem in organizacijam čebelar-
jev in Racionalizacija sezonske selitve 
panjev bo predvidoma objavljen konec 
aprila ali v začetku maja 2020. O toč-
nem datumu vas bomo obvestili.

Vsem tistim, ki imate namen kandi-
dirati na omenjena javna razpisa, pre-

dlagamo, da si pravočasno pripravite 
vsa veljavna potrdila o usposabljanjih 
in račune ter potrdila o plačilih, ki 
bodo kot priloga sestavni del vloge na 
javni razpis. Pri računih bodite po-
zorni, da se bodo glasili na vaše ime 
in bodo vsebovali podatke iz 82. člena 
ZDDV – torej tudi vašo davčno števil-
ko. Tudi potrdilo o plačilu se mora gla-
siti na ime vlagatelja. Vlagatelj mora 
biti imetnik transakcijskega računa.

Vse vlagatelje na razpis Tehnična 
pomoč čebelarjem (kot tudi vlagate-
lje na druge ukrepe skupne kmetij-
ske politike) opozarjamo, da naj na 
upravnih enotah ali preko spletne 
aplikacije GERK (navodila najdete na 
spletni strani www.czs.si) preverijo, 
ali imajo vpise v Register kmetijskih 
gospodarstev ustrezno urejene v skla-
du z Zakonom o kmetijstvu (ZKme-1). 
Za kmetijo, ki uveljavlja ukrepe sku-
pne kmetijske politike (med ukrepe 
skupne kmetijske politike sodijo tudi 
zgoraj omenjeni ukrepi), mora nosilec 
kmetije izmed članov kmetije določiti 
namestnika ali namestnico nosilca.

Nataša Klemenčič Štrukelj,  
svetovalka JSSČ

Trinajsti natečaj čebelarske 
fotografije

ČZS že trinajstič zapored razpisuje 
»Natečaj za čebelarsko fotografijo«, 
ki bo šestič tudi mednarodni. Na njem 
lahko s svojimi avtorskimi fotografija-
mi sodelujejo fizične osebe iz katere 
koli države. Natečaj obsega tematske 
sklope:

1. čebela in rastlinski svet (foto-
grafije čebel na cvetovih ali delih 
rastlin),

2. življenje čebel (fotografije iz ce-
lotnega življenjskega obdobja 
čebel in čebelje družine, posa-
meznih osebkov čebelje družine 
(matice, delavk, trotov) in njiho-
vih opravil kot tudi čebelje druži-
ne kot superorganizma, kar koli 
iz neverjetno zanimive biologije 
te živali),

3. čebelarska opravila in čebelji 
pridelki (fotografije čebelarskih 
opravil čez celo sezono, z raz-
ličnim čebelarskim orodjem in 
opremo ter v interakcijah s če-
belami, fotografije vseh čebeljih 
pridelkov v panju ali v fazi pri-
delave in v fazi predelave oz. v 
končni embalaži oz. pri postrež-
bi in uživanju),

4. tradicionalni ali sodobni čebel-
njak/stojišče (fotografije stojišč 
ali panjev ter čebelnjakov od zu-
naj in znotraj, v različnih letnih 
časih ali delih dneva),

5. svetovni dan čebel (fotografije 
različnih opraševalcev, čmrljev, 
čebel samotark ipd.).

Letos razpisujemo poseben temat-
ski sklop:

6. čebelja brada (fotografije čebe-

larjev s čebeljim rojem na bradi 
ali v roki).

Fotografije najkasneje do 10. febru-
arja 2020 pošljite na e-naslov: marko.
borko@czs.si ali na nosilcih elektron-
skih podatkov (zgoščenke, USB-ključi) 
po navadni pošti na naslov: Čebelar-
ska zveza Slovenije, Brdo pri Lukovici 
8, 1225 Lukovica, Slovenija, s pripisom 
»Fotonatečaj 2020«. V vseh primerih 
morajo biti priloženi podatki o av-
torju (ime in priimek, naslov, država, 
telefonska številka, e-naslov). Dobi-
tniki zlatega, srebrnega in bronastega 
priznanja po odločitvi komisije bodo 
prejeli nagrado in listino. Razglasitev 
zmagovalcev in slovesna podelitev 
priznanj bosta na sejmu ApiSlovenija 
2020 v nedeljo, 15. marca 2020, v Celju. 
Podrobnejše informacije o natečaju 
najdete na spletni strani ČZS.

Čebelarska zveza Slovenije


